

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności
w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

Projekt pn.: „Budowa kanalizacji oraz modernizacja oczyszczalni ścieków na terenie aglomeracji Aleksandrów Kujawski”
Projekt w ramach konkursu nr 7/POLiŚ/1.1/04/2012

Aleksandrów Kujawski, dnia 20.04.2015r.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Wodociągowej

sp. z o.o. w Aleksandrowie Kujawskim

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ dla PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO

na roboty budowlane dla inwestycji pod nazwą

**„Budowa kanalizacji oraz modernizacja oczyszczalni ścieków na terenie
aglomeracji Aleksandrów Kujawski”.**

**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach miasta Aleksandrów Kujawski wraz
z tłocznia ścieków z przyłączami**

**ZAMAWIAJĄCY PRZEKAZUJE TREŚĆ OTRZYMANYCH PYTAŃ DO PRZETARGU WRAZ Z
ODPOWIEDZIAMI:**

17.04.15r.

Zbiór nr 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodnie z Ustawą (Prawo zamówień publicznych) z dnia 29.01.2004 rozdz.2, Art.30 opisując przedmiot zamówienia za pomocą cech technicznych i jakościowych przy przestrzeganiu Polskich Norm przenoszących normy zharmonizowane, dopuszcza na w/w zadaniu możliwość zamiany obiektu tłoczni ścieków opisanego w przedmiocie zamówienia na równoważne rozwiązanie technologiczne tłoczni typu suchego z pompami z wirnikiem otwartym typu Vortex zapewniającego wolny przelot dla zanieczyszczeń stałych nie mniejszy niż opisany w przedmiocie zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie technologiczne. Rozwiązanie to jest odmienne od zamawianego i zdaniem Zamawiającego nie nosi cech równoważności.

Zbiór nr 2

Pytanie nr 2

Czy zamawiający przewidują zmianę terminu realizacji zadania. Dostawa urządzeń (tłocznii) na w/w zamówienie, zgodnie z ofertą producenta może trwać 10-12 tygodni od momentu zamówienia. Termin Wykonania zadania (do 15 czerwca 2015r. wg SIWZ) jest nierealny do zrealizowania. Czy w związku z powyższym będzie możliwe przesunięcie terminu wykonania zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu realizacji zadania. Zamawiający jako beneficjent środków unijnych nie ma możliwości przesunięcia terminu realizacji przedmiotowego zadania.